

冬寒人心暖,帮扶情谊深

“郑卢结对帮扶”高新区产业帮扶基金设立

本报讯 帮扶取成效 基金助脱贫,11月23日,“郑卢结对帮扶”高新区产业帮扶基金成立,旨在帮助卢氏县徐家湾乡、双龙湾镇的困难群众脱贫致富。在卢氏县脱贫攻坚决战决胜高质量脱贫摘帽的关键时刻,此基金的成立将助力两个乡镇打赢脱贫攻坚战。

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭 文/图



【精准帮扶】提升两乡镇脱贫攻坚的含金量

冬寒人心暖,帮扶情谊深。为进一步深化郑州高新区对口帮扶卢氏县徐家湾乡和双龙湾镇的工作开展,当天张红军一行还就对口帮扶工作进行了调研,卢氏县委副书记李卫林,卢氏县人大党组书记、副主任丹保民等参加了签约活动并陪同调研。

“2019年是决胜全面建成小康社会关键之年,脱贫攻坚战进入决胜的关键阶段,高新区全力助推结对帮扶的卢氏县徐家湾乡、双龙湾镇决战决胜脱贫攻坚工作。”张红军强调说,高新区党工委、管委会坚决贯彻落实党中央关于扶贫协作的各项决策部署,聚焦脱贫攻坚,高度重视结对帮扶工作,统筹徐家湾乡和双龙湾镇脱贫攻坚所需与高新区所能,通过精心组织,深入开展结对帮扶,着力推进徐家湾乡和双龙湾镇的发展,积极助力两个乡镇打赢脱贫攻坚战。

在与当地干部群众进行座谈时,张红军等人虚心听取了徐家湾乡、双龙湾镇干部群众的意见

建议,表示要进一步在人才交流、贫困生资助、医疗健康、文化教育、农产品销售等方面进行帮扶。

据了解,高新区与徐家湾乡、双龙湾镇结对以来,高新区与徐家湾乡和双龙湾镇签订教育帮扶战略合作协议、选派“挂职副校长”到卢氏4所学校开展一对一帮扶,郑州威科姆科技股份有限公司向徐家湾乡和双龙湾4所中心小学和初中捐赠智慧教育项目“数字校园教学资源服务平台”,河南小樱桃动漫集团有限公司捐赠公益类图书5000册,郑州亿达科技新城发展有限公司捐赠音乐教学器材286件,郑州朗悦集团向两乡镇捐赠双扶驿站物品资金48万元,郑州星达医疗设备制造有限公司捐赠给两乡镇卫生院10台(套)医疗设备。这些都有效深化了两地的对接交流,促进了徐家湾乡、双龙湾镇教育教学的高质量发展,有力地提升了两乡镇脱贫攻坚的含金量。

高新区金融财政局局长彭瑞华、农村农业局局长潘军、副局长孙建刚等参加了上述活动。

【资金支持】高新区设立“郑卢结对帮扶”产业帮扶基金

据了解,按照省、市结对帮扶贫困县的工作部署,郑州高新区结对帮扶卢氏县徐家湾乡和双龙湾镇。结合两乡镇当前的实际情况,郑州高新区管委会决定设立徐家湾乡“郑卢结对帮扶”高新区产业帮扶基金,为徐家湾乡、双龙湾镇“郑卢结对帮扶”分别无偿注入帮扶基金150万元,对两个乡镇的扶贫工作进行资金支持。

11月23日,郑州市政府副秘书长,高新区党工委副书记、管委会常务副主任张红军专程来到卢氏县双龙湾镇,就成立“郑卢结对帮扶”高新区产业帮扶基金进行签约,基金的成立是实现精准帮扶、双向互动、同向发力的具体举措,对于帮扶基金的使用,双方约定要成立帮扶基金会,专人管理、健全制度,制定科学合理的使用管理办法,县乡

(镇)加强监管,专款专用,要在脱贫攻坚产业发展方面用好用足,发挥最大的作用。

双龙湾镇党委书记赵麒、徐家湾乡党委书记吕海波发言时,都对“郑卢结对帮扶”高新区产业帮扶基金的设立表示感谢,并表态一定会管好用好这批资金,把资金用到群众最需要的地方,用到最迫切需要解决的问题上。

高新区召开三级基层动态现场分析会

把群众最急最盼的问题解决好

本报讯 近日,市政府副秘书长,区党工委副书记、管委会常务副主任张红军带队到梧桐办事处召开三级基层动态现场分析会。梧桐办事处、城市管理局有关负责人参加。

张红军走访察看了梧桐办事处盛世港湾问题楼盘,了解

小区北门口梧桐街沿线绿化带未交付等问题。听取梧桐办事处党委书记对相关问题的情况汇报,现场分析研判并制定了具体方案及措施,明确落实相关责任单位及责任人。

张红军表示,要加快问题梳理,深入分析研判,尽早化解

历史遗留问题;城市管理局要尽快将绿化带纳入市政管理养护,在一周内将垃圾清理完毕,并统一进行改造提升;相关单位要落实责任,办事处要全力配合,真正将民生问题摆在首位,把群众最急最盼的问题解决好。记者 孙庆辉

国家发改委“一带一路”促进中心到高新区调研自创区建设

本报讯 11月21日上午,国家发改委“一带一路”促进中心一行到高新区调研郑洛新国家自主创新示范区郑州片区(核心区)建设情况。高新区党工委副书记张良才,创新发展局有关负责人陪同调研。

张良才向调研小组详细汇报了郑洛新国家自主创新示范区建

设工作开展情况及主要成效、建设城市生态屏障及下一步工作谋划等情况。

双方就自创区在“五区联动”中的引领带动、产业发展的优劣势、政府扶持需求、“飞地经济”、“一区多园”模式等方面进行了深入的座谈交流。

记者 孙庆辉

高新区召开“红色物业”工作部署会

本报讯 11月20日,区党工委副书记张良才在管委会一楼多功能厅组织召开郑州高新区“红色物业”工作部署会。区党群工作部、国土规划住建局、社会事业局、各办事处、园区、社区,以及在高新区注册物业公司、物业项目的有关负责人共计150余人参加会议。

会上,国土规划住建局有关负责人解读了《关于党建引领提升社区物业服务的指导意见》,并就提升物业服务企业党组织建设质量、健全党组织领导下的“三方联动”机制、完善对物业服务企业的考评指标、加强对物业服务企业的日常管理四个方面进行了详细部署。

张良才围绕共建共治共享的社会治理新格局,促进城市基层治理体系和治理能力现代



化等方面提出了进一步要求。一是要站在满足人民群众美好生活需要的高度,充分认识推进“红色物业”的重要意义。二是精准把握好“红色物业”的重点任务,建立社区、物业企业、业委会三方联动机制,真正解决好群众最迫切、最关心、最期

盼的问题。三是强化责任,有力推进“红色物业”落实落地。全区要把推进“红色物业”作为主题教育整改落实的一项重要举措,各部门要形成劲往一处使、力往一处拧的基层治理合力,为高新区发展做出积极贡献。

记者 孙庆辉 文/图

高新区一行到科技部高新技术司暨中科院战略咨询研究院开展沟通对接工作

本报讯 11月19日,区党工委委员、管委会副主任王宏伟就郑州高新区申报国家级文化和科技融合示范基地,以及科技创新指数事宜,到北京与科技部高新技术司、中国科学院战略咨询研究院进行沟通对接。区创新发展局、财政金融局及枫杨园区相关负责人参加活动。

在科技部高新司,王宏伟汇报了高新区发展基本情况、文化和科技融合的现状、政府对文化产业提供的各项支持、发展优势等方面,枫杨园区汇报了基地的新型文化业态、科创资源要素及科技文化二者融合发展的现实基础及未来规划。科技部高新技术司现代服务业和空天处相关负责人对郑州高新区科技和文化产业的建设情况给予了认可,并对下一步发展方向提出了意见建议。王宏伟表示,郑州高新区将认真

研究汲取科技部的指导意见,邀请专业机构对区内整个文化和科技产业融合发展做出长远规划,将郑州高新区打造成中部地区的文化科技创新高地,为出彩中原做出高新贡献。

在中国科学院战略咨询研究院,王宏伟就高新区科技创新指数的应用与发布、新兴产业如何引领发展,以及下一步合作愿景,与研究院负责人进行了充分沟通。王宏伟表示,郑州高新区今后要加强与中科院战略研究院的深度合作,将创新指数与现代化产业体系相结合,与新兴未来业态相结合,利用技术创新引领产业发展,进一步提高对新业态及技术发展趋势的敏感性,认真制作产业图谱,围绕主导产业打造能在全国叫得响的产业品牌,发展硬科技,真正发挥自创区核心区的引领发展辐射带动作用。记者 孙庆辉